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											Existuje niekoľko dobrých spôsobov, ako využiť funkciu tlače, aby ste mohli transformovať takmer ľubovoľný súbor do formátu PDF. PrimoPDF a doPDF sedia na začiatku zoznamu, ale čo reverzné inžinierstvo, ktoré konverziu? Konverzia v opačnom smere z formátu PDF do formátu kompatibilného s programom Microsoft Word, ako je DOC alebo RTF, je oveľa zložitejšia.
Po prvé, tam je veľa kecy. Mnoho konvertorov typu PDF-to-DOC má podobné alebo dokonca identické názvy, ktoré niekedy nie sú ničím iným ako okázalým klepnutím na medzeru. Mnohé z nich ponúkajú funkcie, ktoré sú rôznymi spôsobmi obmedzené, pokiaľ neplatia za inováciu, a takmer všetky z nich ponúkajú nedokonalé konverzie. Aj pri týchto problémoch môžete dosiahnuť primeranú konverziu zo štyroch programov a troch webových služieb uvedených nižšie.


Niektoré PDF to Word Converter 1.5: Základné, ale prehľadné rozhranie predstavuje všetky možnosti konverzie programu v bočnom paneli na pravej strane. Niektoré spracovávajú dávkové konverzie, konvertujú vonkajšie fonty na textové a vložené fonty do obrázkov a podporujú tak konverzie všetkých stránok, ako aj konverzie špecifické pre rozsah strán. Môže odstrániť grafiku na vyžiadanie z výstupného dokumentu, ktorý je vždy vo formáte RTF a podporuje šifrovanie.
Program trpí dvoma veľkými nevýhodami: konverzie nie sú vždy najčistejšie, občas sa prekrývajú obrazy a texty a dochádza k značnému poškodeniu obrazu. Namiesto presunu myšou môžete pridať súbor PDF, môžete pridať celý priečinok pomocou ikony priečinka. Niektoré popisy možností rozhrania by mohli byť lepšie formulované: "odstránenie všetkých grafov" s možnosťou "false" alebo "true" by sa dalo lepšie považovať za "odstrániť všetky grafiky" a "áno" alebo "nie".


Voľný PDF to Word Doc Converter 1.1 tiež dostane niekoľko vecí zle, ale nakoniec vás pristane DOC výstup, ktorý chcete. Úžasne ponúka jednu z najčistejších a najpresnejších bezplatných konverzií PDF-to-DOC testovaných programov. Môžete zmeniť výstupnú cestu a názov, konvertovať celý dokument alebo len konkrétne stránky a v prípade potreby skopírovať obrázky do zdrojového PDF. Výsledný výstup vám poskytne perfektnú konverziu.
Odtiaľ ide trochu z kopca. Možnosť otvorenia výstupného dokumentu DOC v programe WordPad nefungovala, keď sme ho otestovali, ani tlačidlo Všetky strany. Môžete to vyriešiť tak, že vyberiete číslo stránky namiesto všetkých stránok (predvolené číslo stránky je celkový počet stránok), ale stále to dráždi. Ďalšou veľkou frustráciou je, že zatiaľ čo program je zadarmo, po piatich konverzáciách budete požiadaný, aby ste odpovedali na matematickú otázku trochu ťažšie ako priemerný Captcha. Aj dávková konverzia a podpora šifrovania chýbajú. Ak by Free PDF to Word Doc Converter nerovná jazda neviedla k tak hladké pristátie, to by nestojí za to dotknúť.


Voľný PDF to Word Converter 1.3 zdieľa veľa spoločných vecí so svojimi konkurentmi okrem podobného názvu: existuje nedokonalá rovnováha medzi užitočnými funkciami a dokonalým výstupom. Čo je to zlé: nie je podpora pre presunutie myšou a mali by ste byť pripravení na niektoré drobné, ale otravné chyby pri formátovaní, s občasným a malým prekrývaním slov a obrázkov.
Čo je správne: program môže dávkovú konverziu súborov PDF bez obmedzenia na konkrétne priečinky, môže zmeniť cieľovú oblasť výstupu a zadať buď RTF alebo DOC. Podporuje sa vysoká úroveň zabezpečenia s priestorom na poskytovanie hesiel od vlastníka PDF a používateľa PDF. Môžete odstrániť grafiku z konverzie a upraviť medzery medzi slovami a textovými políčkami. Je to fajn pre PDF bez obrázkov, ale trochu menej ako presné s ostatnými.

Zdokonalený konvertor PDF do aplikácie Word Free 5.0 skoro narazí a spálí po štarte, ale prekvapivo vám necháva skoro dokonalý dokument. Bude vás vyzývať k reštartu na inštaláciu, čo dáva zmysel pre programy, ktoré majú hlboké háčiky vo vašom operačnom systéme, ale je varovným signálom pre tak jednoduchý prevodník. Avšak, rovnako ako u všetkých týchto konvertorov, je to konečný výstup, ktorý sa najviac počíta, a výsledný výstup tohto programu DOC vyzerá dosť dobre.

K dispozícii nie je žiadna podpora šifrovaných súborov PDF, a keď konvertujete alebo zatvárate program, je tu ng obrazovka, ktorá vám umožní inovovať. Dávková konverzia, výstup RTF a TXT a vymazanie obrázkov sú obmedzené na platenú aktualizáciu. Program ponúka drag-and-drop doplnky, pridáva celý priečinok a používateľom vybrané výstupné priečinky a premenovanie výstupu. Používatelia OpenOffice.org ocenia, že tento prevodník vytvorí DOC, ktorý môže program OpenOffice Writer čítať - na rozdiel od mnohých iných. Najväčším problémom, samozrejme, je, že stále existujú určité degradácie kvality obrazu a malé problémy s vyrovnávaním textu.
Používatelia OpenOffice by si mali uvedomiť, že počas týchto testov som zistil, že aplikácia OpenOffice Writer nie je vždy príjemná pri formáte RTF. Existuje niekoľko bezplatných možností online konverzie a majú skôr lepší výkon ako programy pre stolné počítače.
Svoj dokument PDF môžete odoslať ako prílohu k aplikácii Adobe av priebehu niekoľkých minút vám pošle späť buď textový text TXT alebo súbor HTML. Služba je základná, ale veľmi rýchla. Pokiaľ nebudete mať na pamäti nedostatok ozdôb, môžete odoslať e-mailovú adresu [email protected] pre textovú konverziu a [email protected] pre výstup HTML, hoci služba HTML nefungovala, keď som ju otestovala, Viac informácií nájdete tu.


Nitro PDF, výrobcovia PrimoPDF, ponúkajú lesklé rozhranie pre svoj on-line konvertor formátu PDF do formátu Word. Jasne vymedzené pokyny vás sprevádzajú odoslaním súboru PDF, výberom výstupného formátu - buď DOC alebo RTF - a zadaním e-mailovej adresy. Konverzia trvala trochu dlhšie ako Adobe, ale stojí za to čakať. Konverzný výstup je perfektný dokument, presne ten druh bezbolestného procesu, ktorý väčšina možností na prevzatie nemá. Nie je žiadna podpora šifrovania ani šarží, ale služba Nitro získa vysoké známky pre jeho presnú a rýchlu konverziu. Zdá sa, že plánuje začlenenie funkcie PDF do slova Word do budúcich verzií Nitro PDF.
Existujú dva ďalšie služby PDF-to-Word, ktoré je potrebné spomenúť: Koolwire a Zamzar. Koolwire konvertuje súbory PDF do formátu 10 MB, ale dokáže spracovať aj formáty DOC, XLS, PPT, VSD, MPP, RTF, TXT, JPEG, GIF, PNG a MS Office 2007 ako DOCX. Na rozdiel od ostatných služieb kliknutím na ich webovú lokalitu otvoríte e-mail, do ktorého stačí priložiť PDF a potom kliknúť na tlačidlo Odoslať. PDF sa zobrazí ako RTF, s veľmi malou degradáciou obrazu a bez problémov s formátovaním.

Zamzar konvertuje súbory PDF až do 100 MB naraz a okrem prevodu PDF do formátu DOC alebo RTF môže produkovať výstupy ODT, TXT, PS a PNG. Dokáže spracovať dávkovú konverziu, ak vám nevadí, že odovzdáte súbory naraz. Po dokončení konverzie dostanete odkaz, ktorý zostane aktívny po dobu 24 hodín, z ktorej si môžete prevziať prevzaté súbory jeden po druhom alebo naraz v ZIP. Vyskytla sa mierna degradácia obrazu podobná tomu, čo Koolwire vypli a jeden príklad chyby formátovania.

Celkovo neexistuje žiadna možnosť, ktorá by mohla byť vyhlásená za 100% dokonalú. Ak je jedna služba - či už online alebo desktop - neúspešná, má tiež tendenciu ponúkať lepšie rozhranie alebo viac možností konverzie ako iné. Zdá sa, že aj naopak platí, že najlepšie konverzie nie sú vždy podporované najväčšími užívateľskými skúsenosťami. Webové stránky Nitro PDF PDF-to-Word vyhrávajú za výstup a použiteľnosť, ale ak musíte ísť s desktopovým klientom, zvolím voľný PDF do programu Word Doc Converter 1.1 len pre výsledný dokument. Ak vám nevadí malé škytavka, ale potrebujete lepšiu používateľskú skúsenosť alebo viac možností konverzie, Zamzar a Free PDF to Word Converter 1.3 sú pravdepodobne to, čo potrebujete.
Nesúhlasím s mojimi výbermi? Máte lepší návrh? Povedzte mi o tom v komentároch.

[h / t Freeware Genius]
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